
                   LA SIFILIS 
La sífilis es una enfermedad de transmisión sexual (ETS) causada por un tipo específico de bacterias. Si no se trata pronto y de manera correcta, la sífilis puede causar complicaciones a largo plazo. Los síntomas en los adultos se dividen en fases y los términos usados para estas fases son sífilis primaria, secundaria, latente y avanzada. 

                HISTORIA DE LA SIFILIS 
El origen y antigüedad de la sífilis representa una de las controversias no resueltas más importantes en la historia de la medicina. Las preguntas fundamentales de esta controversia son:¿llego la sífilis al viejo mundo desde el nuevo mundo a través de la tripulación de Cristóbal colon –como parece indicarlo que la primera epidemia de esta enfermedad en Europa fuese registrada en 1493? o bien , ¿ se originó la sífilis en el viejo mundo y permaneció como una enfermedad no identificada hasta que a finales del siglo XV se hizo notoria por una mayor virulencia o transmisibilidad? En relación con esa controversia se han elaborado tres hipótesis del origen de la sífilis, que generan debate 
en el campo de la antropología y historiografía. 


              CAUSAS DE LA SIFILIS 
El causante de la sífilis es el Treponema Pallidum. Es una bacteria espiral (espiroqueta). Por sus características es una enfermedad crónica, que evoluciona muy lentamente, con varias fases, generalmente a lo largo de muchos años. Seguramente es una de las primeras infecciones documentadas que afectaron a la humanidad, a juzgar por los restos humanos con secuelas de la misma, procedentes de hace varios miles de años. Por ello, quizá, por su convivencia prolongada con la especie humana su evolución lenta y progresiva. 

           COMO PREVENIR LA SIFILIS 
La manera más segura para evitar contraer una ITS, como la sífilis, es abstenerse del contacto sexual o tener una relación estable y mutuamente monógama con una pareja que se haya hecho las pruebas y que se sabe que no tiene ninguna infección. Abstenerse de consumir alcohol y drogas puede también ayudar a evitar la transmisión de la sífilis, ya que estas actividades pueden llevar a una conducta sexual peligrosa.

TRATAMIENTO CASERO PARA LA SIFILIS 
Mezclar, partes iguales de sasafrás raspado, guayaco raspado, zarzaparrilla cortada y quina cortada. Extraer de esta mezcla 2 cucharadas y echar en un litro de agua que este hirviendo tapar y dejar en reposo. Filtrar y tomar 3 cucharadas al día.

TRATAMIENTO MEDICO PARA LA SIFILIS 
La sífilis puede curarse con penicilina, que es un antibiótico. La penicilina se da como una inyección. Si usted ha tenido sífilis durante 1 año o menos, solo necesita recibir 1 inyección. Si ha tenido sífilis durante más de  1 año, necesitara 2 inyecciones o más. Si es alérgico a la penicilina, asegúrese de informárselo a su médico.  
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