VIDRIERA OTUN S.A.

RESEÑA HISTORICA

La gerencia trabaja constantemente con asesores de producción, diseño, ventas, mercadeo y control de calidad, con el fin de ampliar cada día su horizonte y trazar nuevas líneas y estilos en sus productos para satisfacer las necesidades del cliente.

Nació en Pereira, Colombia en el año de 1969, en un pequeño local ubicado en el sector del antiguo  estadio de futbol libare.

En el año de 1975 adquirió terrenos donde estoy están ubicadas sus instalaciones, realizando una gran transformación en el proceso de producción al modernizar sus hornos, adquirir plantas de oxígeno y  elaborar nuevos diseños.

La gerencia trabaja constantemente con asesores de producción, diseño, ventas, mercado y control de calidad, con el fin de ampliar cada día su horizonte y trazar nuevas líneas y estilos en sus productos para satisfacer las necesidades del cliente.

NUESTRO COMPROMISO AMBIENTAL

Vidriera Otún S.A. es una empresa dedicada a la elaboración de artículos de vidrio con materias primas 100% recicladas, y dentro de su Misión esta aporta con este proceso la conservación de los recursos naturales y la protección del medio ambiente a través de una cultura por el reciclaje y tecnologías cada vez más limpias. 

El vidrio tarda en descomponerse hasta un millón de años contaminando 20% el aire y 50% el agua; para los componentes del suelo es una tarea titánica transformar estos desechos.
Por lo tanto la contaminación del medio ambiente constituye uno de los problemas más críticos en el mundo. Nosotros como empresa consciente de este hecho solo trabajamos con material reciclado reduciendo así la cantidad de material contaminante.

SOPLADO DE VIDRIO

EN COLOMBIA SOMOS LOS PIONEROS DEL SOLADO DEL VIDRIO, pues es aquí donde llega el vidrio reciclado de gran parte del país contribuyendo a la conservación del medio ambiente. El esfuerzo de estos trabajadores que sometidos a temperaturas elevadas transforman este vidrio mágicamente como en un juego de luces y con sus alientos de artista aparecen figuras traslucidas.

El talento y la experiencia de nuestros trabajadores han convertido a Vidriera Otún S.A. en una escuela del vidrio donde se hacen y se forman nuevos artesanos, gracias al aporte de maestros en este arte, Formando así un equipo con los mejores artesanos de vidrio en este país. 

FINES: Asegurar la supervivencia y continuidad a la actividad empresarial.

FUNCIONES: (técnica) producción, fabricación, transformación.

ELEMENTOS: (técnicos) fabricación y producción de los productos. 

Su clase es secundaria, es una empresa mediana, y su forma jurídica es individual.
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